
Which group(s) do you represent? Please select all that apply.
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Which of these options is important to you? Please check all that apply.

56 responses

Do you feel BLUM ISD's current plan to provide a safe environment and
continuity of services is currently successful? (You can review the plan
here: http://p11cdn4static.sharpschool.com/UserFiles/Servers
/Server_772718/File/ESSER%20Documents
/Use%20of%20Funds%20for%20ESSER%20III_II.pdf)
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